
EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal de la 
commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au lieu ordinaire de 
ses séances, sous la présidence de Monsieur William PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian MAYOR, 
Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe MELEDER, Mme Myriam 
BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 18 H 32), M. Roger ARMAND, 
Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-
France BIGUET, Nadège ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M. Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric BUISSON, 
Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, Mme Mauricette DUMARTINEIX, 
M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, 
Mme Carole BOUDIN, M. Roger PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à M. le 
Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
_________________________________________________________________ 

 
 
Conformément au Code Général des Collectivités Territoriales (C.G.C.T.), 
notamment les articles L. 2123-18 à L. 2123-24, les Maire, Adjoints et Conseillers 
Municipaux délégués peuvent percevoir des indemnités de fonction, dans la 
mesure où ceux-ci sont attributaires d’une délégation de fonction. Ces indemnités 
se calculent pour les communes dont la population est située entre 3.500 et 9.999 
habitants, de la manière suivante : 
 
LE MAIRE 
Le taux maximal de l’indemnité du maire est de 55 % de l’indice brut 1015 (article 
L.2123-23.1 du C.G.C.T. 
 
LES ADJOINTS 
Le taux maximal de l’indemnité des adjoints qui ont reçu délégation de fonction par 
arrêté du maire est de 22 % de l’indice brut 1015  
 
LES CONSEILLERS MUNICIPAUX DELEGUES 
Les conseillers municipaux qui ont reçu délégation de fonction par arrêté du maire 
peuvent recevoir une indemnité de fonction 
 
ENVELOPPE BUDGETAIRE 
L’ensemble de ces indemnités de fonction ne peuvent dépasser le montant de 
l’enveloppe budgétaire constituée par le montant des indemnités maximales 
susceptibles d’être allouées au Maire, aux Adjoints et aux Conseillers Municipaux 
délégués. 
 
COMMUNES CHEF-LIEU DE CANTON 
Le conseil municipal a la possibilité de voter la majoration de 15 % au titre de 
commune chef-lieu de canton 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 01 
 

DETERMINATION DES 
INDEMNITES DU MAIRE, 

DES ADJOINTS AU MAIRE 
ET DES CONSEILLERS 

MUNICIPAUX DELEGUES 



Après délibération, à l'unanimité des voix (5 absentions : M. VIDAL, Mme SERYLO, M. GUILLEMIN, 
Mme BOUDIN, M. PELLEQUER), le Conseil Municipal décide de déterminer le montant des 
indemnités pour l’ensemble des élus concernés (le Maire, huit adjoints et neuf conseillers 
municipaux délégués) : 
 

•  En fixant le taux maximal pour le Maire et les 8 Adjoints, 
 

•  De répartir cette enveloppe entre le maire, les 8 Adjoints et les 9 conseillers municipaux 
délégués, de la manière suivante : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

•  En appliquant la majoration de 15 % au titre de la commune chef-lieu de canton. 
 
 
 
      Le Maire 

•  49.80 % de l’indice brut 1015 
o Le Maire : 49.80 % de l’indice brut 1015 

 
•  22 %  de l’indice brut 1015 

o L’Adjoint chargé des affaires sociales 
o L’Adjoint chargé de l’administration générale, des finances et 

des associations patriotiques 
o L’Adjoint chargé des travaux, des bâtiments, de la voirie et 

de l’urbanisme 
 

•  11 %  de l’indice brut 1015 
o L’Adjoint chargé de l’eau, de l’assainissement et de 

l’environnement L’Adjoint chargé du développement 
économique et du tourisme 

o L’Adjoint chargé de l’aménagement du territoire 
o L’Adjoint chargé des affaires culturelles 
o L’Adjoint chargé des festivités et de l’agriculture 

 
•  10.80 % de l’indice brut 1015 

o L’Adjoint chargé des affaires sportives 
 

•  7.13 %  de l’indice brut 1015 
o Le Conseiller Municipal délégué à la petite enfance 
o Le Conseiller Municipal délégué à la vie associative et à la 

jeunesse 
o Le Conseiller Municipal délégué aux commissions de sécurité 

et à l’occupation du domaine public 
o Le Conseiller Municipal délégué à la communication 

 
•  5.30 %  de l’indice brut 1015 

o Le Conseiller Municipal délégué à l’organisation des 
évènements sportifs et culturels 

o Le Conseiller Municipal délégué au troisième âge 
o Le Conseiller Municipal délégué à la circulation et au 

stationnement 
o Le Conseiller Municipal délégué à l’enseignement 
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L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal de la 
commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au lieu ordinaire de 
ses séances, sous la présidence de Monsieur William PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian MAYOR, 
Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe MELEDER, Mme Myriam 
BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 18 H 32), M. Roger ARMAND, 
Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-
France BIGUET, Nadège ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric BUISSON, 
Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, Mme Mauricette DUMARTINEIX, 
M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, 
Mme Carole BOUDIN, M. Roger PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à M. le 
Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
 
 
_________________________________________________________________ 

 
 
Le Conseil Municipal a la possibilité de déléguer directement au maire un certain nombre d’attributions 
limitativement énumérées à l’article L.2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales ; il s’agit de : 

1° D'arrêter et modifier l'affectation des propriétés communales utilisées par les services publics  

2° De fixer, dans les limites déterminées par le conseil municipal, les tarifs des droits de voirie, de 
stationnement, de dépôt temporaire sur les voies et autres lieux publics et, d'une manière générale, des 
droits prévus au profit de la commune qui n'ont pas un caractère fiscal ; LIMITE FIXÉE PAR LE 
CONSEIL MUNICIPAL : 31 euros 

3° De procéder, dans les limites fixées par le conseil municipal, à la réalisation des emprunts destinés au 
financement des investissements prévus par le budget, et aux opérations financières utiles à la gestion 
des emprunts, y compris les opérations de couvertures des risques de taux et de change ainsi que de 
prendre les décisions mentionnées au III de l'article L. 1618-2 et au a de l'article L. 2221-5-1, sous réserve 
des dispositions du c de ce même article, et de passer à cet effet les actes nécessaires ; LIMITE FIXÉE 
PAR LE CONSEIL MUNICIPAL : le montant total des crédits de prévisions de recettes d’emprunts 
inscrits annuellement au budget communal. 

4° De prendre toute décision concernant la préparation, la passation, l'exécution et le règlement des 
marchés et des accords-cadres d'un montant inférieur à un seuil défini par décret ainsi que toute 
décision concernant leurs avenants qui n'entraînent pas une augmentation du montant du contrat initial 
supérieure à 5 %, lorsque les crédits sont inscrits au budget ; 

5° De décider de la conclusion et de la révision du louage de choses pour une durée n'excédant pas douze 
ans ; 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 02 
 

DELEGATION 
D'ATTRIBUTION DU 

CONSEIL MUNICIPAL AU 
MAIRE 



 2 

6° De passer les contrats d'assurance ainsi que d'accepter les indemnités de sinistre y afférentes ; 

7° De créer les régies comptables nécessaires au fonctionnement des services municipaux ; 

8° De prononcer la délivrance et la reprise des concessions dans les cimetières ; 

9° D'accepter les dons et legs qui ne sont grevés ni de conditions ni de charges ; 

10° De décider l'aliénation de gré à gré de biens mobiliers jusqu'à 4 600 euros ; 

11° De fixer les rémunérations et de régler les frais et honoraires des avocats, notaires, avoués, huissiers de 
justice et experts ; 

12° De fixer, dans les limites de l'estimation des services fiscaux (domaines), le montant des offres de la 
commune à notifier aux expropriés et de répondre à leurs demandes ; 

13° De décider de la création de classes dans les établissements d'enseignement ; 

14° De fixer les reprises d'alignement en application d'un document d'urbanisme ; 

15° D'exercer, au nom de la commune, les droits de préemption définis par le code de l'urbanisme, que la 
commune en soit titulaire ou délégataire. 

16° D'intenter au nom de la commune les actions en justice ou de défendre la commune dans les actions 
intentées contre elle, dans les cas définis par le conseil municipal ; LIMITE FIXÉE PAR LE CONSEIL 
MUNICIPAL : Monsieur le Maire est autorisé à ester en justice, interjeter appel et se pourvoir en 
cassation pour toutes les affaires contentieuses dans le but de défendre les intérêts de la 
commune et de ses agents mis en cause et qui ont subi un préjudice dans le cadre de leur 
fonctions. 

17° De régler les conséquences dommageables des accidents dans lesquels sont impliqués des véhicules 
municipaux dans la limite fixée par le conseil municipal ; LIMITE FIXÉE PAR LE CONSEIL 
MUNICIPAL : 7 622 euros. 

18° De donner, en application de l'article L. 324-1 du code de l'urbanisme, l'avis de la commune 
préalablement aux opérations menées par un établissement public foncier local ; 

19° De signer la convention prévue par le quatrième alinéa de l'article L. 311-4 du code de l'urbanisme 
précisant les conditions dans lesquelles un constructeur participe au coût d'équipement d'une zone 
d'aménagement concerté et de signer la convention prévue par le troisième alinéa de l'article L. 332-11-
2 du même code précisant les conditions dans lesquelles un propriétaire peut verser la participation pour 
voirie et réseaux ; 

20° De réaliser les lignes de trésorerie sur la base d'un montant maximum autorisé par le conseil municipal ; 

21° D'exercer, au nom de la commune et dans les conditions fixées par le conseil municipal, le droit de 
préemption défini par l'article L. 214-1 du code de l'urbanisme ; 

22° D'exercer au nom de la commune le droit de priorité défini aux articles L. 240-1 et suivants du code de 
l'urbanisme. 

 
 
 
Après délibération, à l'unanimité des voix (5 absentions : M. VIDAL, Mme SERYLO, M. GUILLEMIN, 
Mme BOUDIN et M. PELLEQUER), le Conseil Municipal décide d'accorder à Monsieur le Maire 
l’ensemble des vingt deux délégations citées dans l’article L.2122-22 du Code Général des 
Collectivités Territoriales, et ci-dessus énoncées. 
 
      Le Maire 
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L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal de la 
commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au lieu ordinaire de 
ses séances, sous la présidence de Monsieur William PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian MAYOR, 
Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe MELEDER, Mme Myriam 
BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 18 H 32), M. Roger ARMAND, 
Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-
France BIGUET, Nadège ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M. Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric BUISSON, 
Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, Mme Mauricette DUMARTINEIX, 
M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, 
Mme Carole BOUDIN, M. Roger PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à M. le 
Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
 
_________________________________________________________________ 

 
 
 
 

 
Après délibération et à l'unanimité, le Conseil Municipal décide de fixer le nombre de conseillers 
municipaux dans chaque commission et d'en désigner les membres ainsi qu'il suit : 
 
 

• la représentation, identique au sein des commissions, donne le rapport suivant : 
o commissions de 12 à 14 membres, sans compter le président 
o liste PORTAL : de 1 à 12 membres, 
o liste VIDAL : 2 membres. 

 
 

• composition des commissions : 
 
 nombre de 

membres membres 

COMMISSION DES FINANCES ET DE 
L'ADMINISTRATION GENERALE 12 

président : William PORTAL 

vice-président : Denis BRUYERE 

membres : Vivian MAYOR – Jacqueline BATTE, Brigitte 
AGUILA, Philippe MELEDER, Myriam BOISSIERE de 
CILLIA, Roger ARMAND, Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, Marc MEDINA, Sauveur VIDAL, Stéphane 
GUILLEMIN 

 
 

.../... 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 03 
 

CREATION ET 
COMPOSITION DES 

COMMISSIONS 
COMMUNALES 
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 nombre de 
membres membres 

COMMISSION DES TRAVAUX ET DE 
L'OCCUPATION DU DOMAINE 
PUBLIC 

12 

président : William PORTAL 

vice-présidents : Vivian MAYOR et Philippe MELEDER 

membres : Denis BRUYERE, Brigitte AGUILA, Myriam 
BOISSIERE de CILLIA, Paul CABANON, Manuel 
BELMONTE, Laurent JAUSSAUD, Frédéric BUISSON, 
André PERROUD, Carole BOUDIN, Roger PELLEQUER; 

COMMISSION DE L'ECONOMIE ET 
DE L'ENVIRONNEMENT 13 

président : William PORTAL 

vice-présidentes : Brigitte AGUILA et Myriam BOISSIERE 
de CILLIA 

membres : Denis BRUYERE, Vivian MAYOR, Philippe 
MELEDER, Roger ARMAND, Laurent JAUSSAUD, 
Georgette ALMANRIC, Frédéric BUISSON, Elisabeth 
CASTAN, André PERROUD, Roger PELLEQUER, 
Carole BOUDIN. 

COMMISSION DE LA CULTURE, DE 
L'ENSEIGNEMENT, DE LA 
JEUNESSE, DE L'ACTION SOCIALE 
ET DE LA SOLIDARITE 

12 

président : William PORTAL 

vice-présidentes : Jacqueline BATTE et Catherine 
GOMEZ 

membres : Géraldine MARTIN, Marie-France BIGUET, 
Nadège ARNAL, Richard ANJORAND, Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, Marie-Claude ROBIN, Georgette 
ALMANRIC, Mauricette DUMARTINEIX, Rollande 
SERYLO, Carole BOUDIN 

COMMISSION DES FETES, DE 
L'ANIMATION, DES SPORTS ET DE 
LA VIE ASSOCIATIVE 

14 

président : William PORTAL 

vice-présidents : Marc MEDINA et Roger ARMAND 

membres : Denis BRUYERE, Vivian MAYOR, Philippe 
MELEDER, Catherine GOMEZ, Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, Elisabeth CASTAN, Mauricette DUMARTINEIX, 
Richard ANJORAND, Carole BOUDIN, Roger 
PELLEQUER. 

 
 
 
      Le Maire 
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L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal de la 
commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au lieu ordinaire de 
ses séances, sous la présidence de Monsieur William PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian MAYOR, 
Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe MELEDER, Mme Myriam 
BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 18 H 32), M. Roger ARMAND, 
Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-
France BIGUET, Nadège ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric BUISSON, 
Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, Mme Mauricette DUMARTINEIX, 
M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, 
Mme Carole BOUDIN, M. Roger PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à M. le 
Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
_________________________________________________________________ 

 
 
 
 
Le nombre de membres du Conseil Municipal qui siègeront au sein 
du conseil d'administration du C.C.A.S. est fixé à cinq. 
 
Ont été élues avec la totalité des 29 voix au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 

• 1er : Jacqueline BATTE 
• 2ème : Georgette ALMANRIC 
• 3ème : Marie-Josèphe DESCARPENTRIES 
• 4ème : Brigitte AGUILA 
• 5ème : Rollande SERYLO 

 
 
   Le Maire 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 04 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 
AU CENTRE COMMUNAL 

D'ACTION SOCIALE 
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L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal de la 
commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au lieu ordinaire de 
ses séances, sous la présidence de Monsieur William PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian MAYOR, 
Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe MELEDER, Mme Myriam 
BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 18 H 32), M. Roger ARMAND, 
Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-
France BIGUET, Nadège ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric BUISSON, 
Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, Mme Mauricette DUMARTINEIX, 
M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, 
Mme Carole BOUDIN, M. Roger PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à M. le 
Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
_________________________________________________________________ 

 
 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, avec 
application de la représentation proportionnelle au plus fort reste, dès 
le premier tour : 
 

Président de droit : William PORTAL 

titulaire : Denis BRUYERE suppléante : Brigitte AGUILA 

titulaire : Vivian MAYOR suppléante : Myriam BOISSIERE 
de CILLIA 

titulaire : Jacqueline BATTE suppléant : Manuel BELMONTE 

titulaire : Philippe MELEDER suppléant : André PERROUD 

titulaire : Carole BOUDIN suppléant : Sauveur VIDAL 
 
 
 
     Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 05 
 

DESIGNATION DES 
MEMBRES A LA 

COMMISSION D'APPELS 
D'OFFRES 
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L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité absolue, dès le 
premier tour : 
 

COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DE NIMES METROPOLE 
 

titulaire : William PORTAL suppléante : Myriam BOISSIERE de 
CILLIA 

titulaire : Denis BRUYERE suppléante : Jacqueline BATTE 

titulaire : Vivian MAYOR suppléante : Nadège ARNAL 

titulaire : Brigitte AGUILA suppléant : Marc MEDINA 
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06A 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

A LA COMMUNAUTE 
D'AGGLOMERATION DE 

NIMES METROPOLE 
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L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT INTERCOMMUNAL POUR LA CONSTRUCTION D'UNE GENDARMERIE 
INTERCOMMUNALE : 
 

• titulaire : William PORTAL 
• suppléant : Vivian MAYOR 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06B 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL POUR 

LA CONSTRUCTION 
D'UNE GENDARMERIE 

INTERCOMMUNALE 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT INTERCOMMUNAL D'ASSAINISSEMENT DES HAUTES TERRES DU 
VISTRE : 
 

• titulaire : Roger ARMAND 
• titulaire : Vivian MAYOR 
 
• suppléante : Brigitte AGUILA 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06C 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL 

D'ASSAINISSEMENT DES 
HAUTES TERRES DU 

VISTRE 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT A VOCATION UNIQUE DES GARRIGUES DE LA REGION DE NIMES : 
 

• titulaire : Brigitte AGUILA 
• titulaire : Myriam BOISSIERE de CILLIA 
 
• suppléant : Philippe MELEDER 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06D 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT A 
VOCATION UNIQUE DES 

GARRIGUES DE LA 
REGION DE NIMES 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT MIXTE D'ETUDE ET DE GESTION DE LA NAPPE DE LA VISTRENQUE : 
 

• titulaire : Brigitte AGUILA 
• suppléante : Laurent JAUSSAUD 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06E 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT MIXTE 
D'ETUDE ET DE GESTION 

DE LA NAPPE DE LA 
VISTRENQUE 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT INTERCOMMUNAL DU PROJET DE VIE DES PERSONNES AGEES : 
 

• titulaire : Jacqueline BATTE 
• titulaire : Marie-Josèphe DESCARPENTRIES 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06F 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL DU 
PROJET DE VIE DES 
PERSONNES AGEES 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT INTERCOMMUNAL DE LA REGION DE NIMES : 
 

• titulaire : William PORTAL 
• titulaire : Vivian MAYOR 
 
• suppléante : Jacqueline BATTE 
• suppléant : André PERROUD 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06G 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL DE LA 

REGION DE NIMES 



 
 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT INTERCOMMUNAL DU C.E.S. DE MARGUERITTES : 
 

• titulaire : Marie-Claude ROBIN 
• suppléant : Marie-France BIGUET 

 
• suppléante : Catherine GOMEZ 

 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06H 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL DU 

C.E.S. DE 
MARGUERITTES 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT MIXTE DEPARTEMENTAL D'AMENAGEMENT ET DE GESTION DES 
COURS D'EAU ET MILIEUX AQUATIQUES DU GARD: 
 

• titulaire : Brigitte AGUILA 
• suppléant : Laurent JAUSSAUD 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06I 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT MIXTE 
DEPARTEMENTAL 

D'AMENAGEMENT ET DE 
GESTION DES COURS 

D'EAU ET MILIEUX 
AQUATIQUES DU GARD 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
SYNDICAT MIXTE A CADRE DEPARTEMENTAL D'ELECTRICITE DU GARD : 
 

• titulaire : Vivian MAYOR 
• suppléant : William PORTAL 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06J 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU SYNDICAT MIXTE A 
CADRE 

DEPARTEMENTAL 
D'ELECTRICITE DU GARD 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
A été élu, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité 
absolue, dès le premier tour : 
 
ASSOCIATION SYNDICALE LIBRE DES GARRIGUES MARGUERITTOISES : 
 

• titulaire : Roger ARMAND 
 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 
 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06K 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

A L'ASSOCIATION 
SYNDICALE LIBRE DES 

GARRIGUES 
MARGUERITTOISES 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
ASSOCIATION GARD INITIATIVE: 
 

• titulaire : Myriam BOISSIERE de CILLIA 
• suppléant : William PORTAL 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 
 
 
 
 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06L 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 
A L'ASSOCIATION GARD 

INITIATIVE 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élues, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
FEDERATION FRANCAISE DES VILLES OLEICOLES: 
 

• titulaire : Myriam BOISSIERE de CILLIA 
• suppléant : Brigitte AGUILA 

 
 
 
 
 
      Le Maire 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06M 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

A LA FEDERATION 
FRANCAISE DES VILLES 

OLEICOLES 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
NIMES RHONE CEVENNES TECHNOPOLE: 
 

• titulaire : William PORTAL 
• suppléant : Denis BRUYERE 

 
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06N 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

A NIMES RHONE 
CEVENNES 

TECHNOPOLE 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élues, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
PLAN LOCAL D'INSERTION PAR L'EMPLOI : 
 

• titulaire : Marie-France BIGUET 
• suppléante : Jacqueline BATTE 

 
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06O 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU PLAN LOCAL 
D'INSERTION PAR 

L'EMPLOI 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élues, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
COMITE DE PILOTAGE AU POINT RESSOURCE EMPLOI: 
 

• titulaire : Marie-France BIGUET 
• suppléante : Jacqueline BATTE 

 
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06P 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

AU COMITE DE 
PILOTAGE AU POINT 
RESSOURCE EMPLOI 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
CONSEILLERS MUNICIPAUX CHARGES DES QUESTIONS DE DEFENSE : 
 

• titulaire : André PERROUD 
• suppléant : Manuel BELMONTE 

 
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 0QL 
 

DESIGNATION DES 
CONSEILLERS 

MUNICIPAUX CHARGES 
DES QUESTIONS DE 

DEFENSEE 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
A été élu, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité 
absolue, dès le premier tour : 
 
FONDS SOCIAL DU LOGEMENT : 
 

• titulaire : William PORTAL 
 
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06R 
 

DESIGNATION DU 
DELEGUE COMMUNAL 
AU FONDS SOCIAL DU 

LOGEMENT 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
A été élu, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité 
absolue, dès le premier tour : 
 
CONSEIL D'ADMINISTRATION DU GROUPE HOSPITALO-UNIVERSITAIRE 
CAREMEAU : 
 

• titulaire : Philippe MELEDER 
 
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06S 
 

DESIGNATION DU 
DELEGUE COMMUNAL 

AU CONSEIL 
D'ADMINISTRATION DU 
GROUPE HOSPITALO-

UNIVERSITAIRE 
CAREMEAU 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la 
majorité absolue, dès le premier tour : 
 
AGENCE D'URBANISME ET DE DEVELOPPEMENT DE LA REGION NIMOISE : 
 

• titulaire : Philippe MELEDER 
 conseil d'administration et assemblée générale 
 
 
• suppléante : Myriam BOISSIERE de CILLIA 
 assemblée générale 

 
 
 
      Le Maire 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06T 
 

DESIGNATION DES 
DELEGUES COMMUNAUX 

A L'AGENCE 
D'URBANISME ET DE 

DEVELOPPEMENT DE LA 
REGION NIMOISE 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
A été élue, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité 
absolue, dès le premier tour : 
 
MAISON FAMILIALE RURALE : 
 

• titulaire : Marie-Josèphe DESCARPENTRIES 
 
 
 
 
 
      Le Maire 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06U 
 

DESIGNATION DU 
DELEGUE COMMUNAL A 
LA MAISON FAMILIALE 

RURALE 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité absolue, dès le 
premier tour : 
 

CONSEIL D'EXPLOITATION DE LA MAISON DE LA GARRIGUE ET DES TERROIRS DE L'OLIVIER 
 

titulaire : William PORTAL titulaire : Myriam BOISSIERE de CILLIA 

titulaire : Denis BRUYERE titulaire : Richard ANJORAND 

titulaire : Vivian MAYOR titulaire : Frédéric BUISSON 

titulaire : Brigitte AGUILA titulaire : Sauveur VIDAL 

titulaire : Philippe MELEDER  
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06V 
 

DESIGNATION DES 
MEMBRES DU CONSEIL 
D'EXPLOITATION DE LA 

MAISON DE LA 
GARRIGUE ET DES 

TERROIRS DE L'OLIVIER 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité absolue, dès le 
premier tour : 
 

CONSEILS DES ECOLES 
 

Elémentaire De Marcieu : Philippe MELEDER suppléante : Mauricette DUMARTINEIX 

Elémentaire Peyrouse : Catherine GOMEZ suppléante : Géraldine MARTIN 

Maternelle De Marcieu : Nadège ARNAL suppléant : André PERROUD 

Maternelle Peyrouse : Jacqueline BATTE suppléante : Elisabeth CASTAN 

Maternelle Genestet : Marie-France BIGUET suppléant : Manuel BELMONTE 

Maternelle Taillefer : Georgette ALMANRIC suppléant : Frédéric BUISSON 
 
 
 
 
      Le Maire 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06W 
 

DESIGNATION DES 
MEMBRES DES 

CONSEILS DES ECOLES 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité absolue, dès le 
premier tour : 
 

CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'E.S.C.A.L. 
 

titulaire : Denis BRUYERE titulaire : Géraldine MARTIN 

titulaire : Jacqueline BATTE titulaire : Marie-France BIGUET 
 
 
 
 
      Le Maire 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06X 
 

DESIGNATION DES 
MEMBRES DU CONSEIL 
D'ADMINISTRATION DE 

L'E.S.C.A.L. 



EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE LA COMMUNE DE MARGUERITTES 

 
SEANCE DU 25 MARS 2008 

 
 

L’an deux mille huit, le vingt-cinq mars à 18 heures 30, le Conseil Municipal 
de la commune de Marguerittes, régulièrement convoqué, s’est réuni au 
lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur William 
PORTAL, Maire. 
 
 
 
Membres présents : MM William PORTAL, Denis BRUYERE, Vivian 
MAYOR, Mmes Jacqueline BATTE, Brigitte AGUILA, M. Philippe 
MELEDER, Mme Myriam BOISSIERE de CILLIA (intègre la séance à 
18 H 32), M. Roger ARMAND, Mmes Catherine GOMEZ, Géraldine 
MARTIN, M. Marc MEDINA, Mmes Marie-France BIGUET, Nadège 
ARNAL, M. Richard ANJORAND, Mme Marie-Josèphe 
DESCARPENTRIES, M. Manuel BELMONTE, Mme Marie-Claude ROBIN, 
M.Laurent JAUSSAUD, Mme Georgette ALMANRIC, M. Frédéric 
BUISSON, Mme Elisabeth CASTAN, M. André PERROUD, 
Mme Mauricette DUMARTINEIX, M. Sauveur VIDAL, Mme Rollande 
SERYLO, M. Stéphane GUILLEMIN, Mme Carole BOUDIN, M. Roger 
PELLEQUER. 
 
 
Membres absents excusés, représentés : M. Paul CABANON (pouvoir à 
M. le Maire). 
 
 
Secrétaire de séance : M. Denis BRUYERE. 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement constitué, 
 
__________________________________________________________  

 
 
Ont été élus, avec la totalité des 29 voix, au scrutin secret, à la majorité absolue, dès le 
premier tour : 
 

OFFICE MUNICIPAL DES FETES 
 

titulaire : Roger ARMAND titulaire : Marc MEDINA 

titulaire : Richard ANJORAND titulaire : Philippe MELEDER 

titulaire : Nadège ARNAL titulaire : Elisabeth CASTAN 
 
 
 
 
      Le Maire 
 

République Française 
 

Département du GARD 
 

Arrondissement de Nîmes 
 
 
 
 
Nombre de Conseillers 
Municipaux en exercice : 

29 
 
 
nombre de membres 
présents : 

25 
 
 
nombre de membres  
absents représentés : 

1 
 
 
nombre de membres 
absents non représentés : 

0 
 
 
date de la convocation : 

19 mars 2008 
 
 
 
 

OBJET : 
 

N° 2008 / 03 / 06Y 
 

DESIGNATION DES 
MEMBRES DE L'OFFICE 
MUNICIPAL DES FETES 
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